INSTRUCCIONES Y NORMAS PARA EL EJERCICIO DEL VOTO PRESENCIAL

Horario ininterrumpido de 9.00 a 18.00 horas.


 Vocales del Grupo a),  representantes de todas las empresas pertenecientes a la Cámara elegidos mediante sufragio libre, igual, directo y secreto, entre los electores clasificados en grupos y categorías votaciones en los grupos y categorías correspondientes:

Cada elector deberá votar en la urna correspondiente en el grupo y categoría a la que pertenece, en función de la actividad o actividades que realiza y de conformidad con su inclusión en el censo electoral.


Vocales del Grupo C), representantes de las empresas de mayor aportación voluntaria en la circunscripción de cada Cámara. Estos vocales serán elegidos entre las empresas que hayan realizado aportaciones económicas voluntarias mínimas, efectivas y satisfechas durante el mandato anterior a cada elección.

Para las votaciones para la elección de los miembros del Pleno correspondientes a este grupo se realizará exclusivamente en la urna independiente que se disponga al efecto, entre los vocales con derecho a voto en este grupo.


A efectos de votación:

En el momento de ejercer su derecho al voto, el elector presentará los documentos que acrediten su personalidad y, en su caso, la representación con que se va a ejercitar tal derecho.

LAS PERSONAS FISICAS: Ejercerán su derecho electoral activo personalmente. Deberán presentar el DNI, pasaporte, permiso de conducir o tarjeta de residente del elector.

LAS PERSONAS JURÍDICAS: Deberán acreditar tener poder suficiente, de carácter general (lo indicado en el objeto social de las escrituras) o especifico (para representar a la sociedad ante la Cámara o para ejercer en derecho de voto).


Se entiende que tienen poder suficiente de carácter general para la votación, aquellos órganos que tengan poder de representación de la sociedad, entre ellos: Administrador único, Administrador solidario, Administrador con poder suficiente, Apoderado, que tenga poderes suficientes para representar a la sociedad y miembros del Consejo de Administración.


En estos casos habrán de presentar originales o copias del documento público.


En aquellos supuestos en el cual el documento público, ofreciera dudas a la Mesa Electora, se abrirá por los vocales de la misma una carpeta para que queden depositados y archivados por la Mesa.

En resumen:

• El poder puede ser general –para utilizar por la Sociedad en los actos referentes a su objeto social– o específico para representar a la sociedad ante la Cámara, o expresamente para emitir el voto ante la mesa electoral.

• Estará emitido y formalizado correctamente por un órgano que corresponda de administración de la Sociedad (Consejo, Administrador, Apoderado con facultades suficientes para ello, etc.).

• Certificado, en su caso, por un tercero (Secretario del Consejo, Notario, Registrador, funcionario habilitado, etc.). La inscripción en el R. Mercantil se practica en virtud de documento público y su certificación se configura como medio para acreditar fehacientemente el contenido de los asientos del Registro (cfr. art. 77 RRM).

• Ha de estar en vigor.

En cuanto a la validez de los votos hemos de incidir que sería nulo el voto en que conste el nombre del propietario de la empresa y no del candidato. Por ejemplo:   Si D. Antonio Jimenez es el propietario de la empresa JIMENEZ Y ASOCIADOS S.L., y ésta es el candidato proclamado, el voto tiene que poner JIMENEZ Y ASOCIADOS S.L., y no D. Antonio Jimenez. Si pusiera D. Antonio Jimenez, habría de considerarse nulo dicho voto. 

Para más información:

DECRETO 12/2015, de 12 de febrero, por el que se regula la composición de los órganos de gobierno de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Servicios de Castilla y León y el procedimiento para la elección de sus miembros.

ORDEN EYE/366/2015, de 30 de abril, por la que se regulan las condiciones para el ejercicio del voto por correo postal y por medios electrónicos en el proceso electoral de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Servicios de Castilla y León.

Resolución de 4 de abril de 2022 de la Dirección General de Comercio y Consumo, por la que se convocan elecciones para la renovación de los órganos de gobierno de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Servicios de Castilla y León.

